

6

SAVJET

RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Ombudsman RTCG

Podgorica, 30. 07. 2021.

SAVJETU RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Predmet: Zapisnik i mišljenje ombudsmana, na prigovor od 21. 07. 2021. koji je dostavila **Fondacija Pomoć – za sjever Crne Gore**.

Povod za dostavljanje prigovora je prilog u Dnevniku 2, emitovanom 17. jula 2021. godine.

Podnosilac prijave je naveo:

U emisiji Dnevnik 2, emitovanoj 17. jula 2021, došlo je do kršenja profesionalnih principa i standard RTCG, neizbalansiranošću u prenošenju stavova. Objavljeno je reagovanje funkcinera i poslanika Demokratske partije socijalista Nikolića, na izjavu koju je nekom drugom mediju dao jedan od lidera Demokratskog fronta i poslanik toga političkog saveza, a ticala se jednog intervju predsjednika Crne Gore i DPS Mila Đukanovića.

Ne ulazeći u procjenu da li ova vrsta novosti uopšte zaslužuje da se objavi u glavnoj informativnoj emisiji na nacionalnoj javnoj televiziji, zapazili smo da su izjave Kneževića i Nikolića predstavljene na način koji je u suprotnosti sa odredbama Pravilnika o programskim principima i profesionalnim standardima.

Naime, Kneževićeva izjava je saopštena u najsažetijoj mogućoj formi kako bi bila iskorišćena kao šlagvort za Nikolićev komentar. Gledaoci su ostali uskraćeni za cjelovitu izjavu Kneževića, dok je Nikolić dobio značajan proctor, ne da opovrgava navode iz te izjave, već da Kneževića javno blamira.

Ovim su prekršeni propisani profesionalni standardi, od kojih izrazito objektivnost i pravednost. U ovom slučaju došlo je do kršenja profesionalnog principa i standard koji se odnosi na OBJEKTIVNOST. (Činjenice i stavovi moraju biti predstavljeni ravnopravno. Objektivnost u informativnim programima ne obezbeđuje se samo ravnotežom suprotstavljenih stavova, već i kompletnim predstavljanjem okolnosti koje su dovele do tih stavova).”

Povodom prigovora, uredništvo je dostavilo odgovor:

„TVCG smatra da nijesu prekršeni profesionalni principi i standardi, budući da je informacija koju smo objavili sadržala i stav gospodina Milana Kneževića, izrečen o predsjedniku Crne Gore Milu Đukanoviću u intervjuu jednom mediju i reakciju poslanika DPS-a Andrije Nikolića.“

ZAKLJUČAK OMBUDSMANA

Za prilog koji je emitovan u Dnevniku 17. 07. 2021. godine, zaključak je da nije došlo ni na koji način do kršenja programskih principa i profesionalnih standarda.

PREDLOG SAVJETU

Da se odbije prigovor.

Ombudsman RTCG

Danijela Popović